
COMUNE DI AURANO
(Provincia del Verbano Cusio Ossola)

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

NUMERO: 23 DATA: 15/10/2013

OGGETTO: CONCESSIONE  CONTRIBUTO  ECONOMICO  ALL'UNCEM  –  DELEGAZIONE  PIE-
MONTE. ANNO 2013.

L’anno Duemilatredici, il giorno Quindici del mese di Ottobre alle ore 18,00, nella sede 
Comunale, in seguito a convocazione disposta dal Sindaco, si è riunita la Giunta Comuna-
le nelle persone dei signori:

Carica Cognome e nome Presenti Assenti
Sindaco Molinari Davide X
Assessore Brusa Gianluigi X
Assessore Antoniazza Natalino X
Assessore Caretti Alessia X
Assessore Artioli Veleo X

Totali 04 01

Partecipa alla seduta e verbalizza il Segretario comunale dott. Giovanni Boggi.

Il Presidente Davide Molinari, in qualità di Sindaco, dichiara aperta la seduta per aver  
constatato il numero legale degli intervenuti, passa alla trattazione dell’argomento di cui al-
l’oggetto.



OGGETTO: CONCESSIONE CONTRIBUTO ECONOMICO ALL'UNCEM – DELEGAZIONE PIEMONTE.

                     ANNO 2013.

LA GIUNTA COMUNALE

Vista la nota prot. 26 del 21 febbraio 2013 con cui la Delegazione Piemontese dell’Uncem propone ai Comu -
ni Montani Piemontesi di erogare un contributo volontario – di euro 50 per gli enti fino a mille abitanti e di  
euro 100 per quelli con più di mille abitanti – a sostegno dell’attività dell’Associazione per l’anno 2013; 

Visto lo statuto della Delegazione Piemontese dell’Uncem; 

Preso atto che l’Associazione persegue i seguenti obiettivi: 

- Dotare le vallate di servizi moderni nei settori della salute, della scuola, dei trasporti, delle relazioni umane; 

- Promuovere imprese moderne e competitive costruite sulle caratteristiche delle terre alte e non più sulle im-
portazioni dei modelli aziendali incompatibili con la vocazione dei territori montani; 

- Valorizzare le risorse proprie della montagna: il turismo, il clima, la forza di gravità, gli ambienti naturali, le 
foreste, l’acqua, le risorse rinnovabili; 

- Rivalutare le identità storiche e linguistiche come componente preziosa e specifica delle peculiarità cultura-
le della montagna;

Considerato che, conformemente agli obiettivi di cui sopra, la Delegazione Piemontese dell’Uncem svolge 
una intensa e costante attività per la difesa ed il sostegno dei Comuni Montani e per lo sviluppo del territorio  
Montano della nostra Regione; 

Ritenuto pertanto di accogliere la sollecitazione della Delegazione Piemontese dell’Uncem e di erogare il 
contributo volontario a sostegno dell’attività per l’anno 2013 impegnando e versando allo scopo l’importo di € 
50,00; 

Acquisiti i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile da parte dei Responsabili dei Servizi, ai sensi del-
l’art.49 del D.Lgs.n.267/2000, che sono allegati al presente atto per farne parte integrante e sostanziale; 

Con voti unanimi espressi in forma palese,

 

D E L I B E R A 

1.) Di erogare il contributo volontario richiesto per l’anno 2013 impegnando e versando allo scopo l’importo di 
€ 50,00 alla Delegazione Piemontese dell’Uncem; 

2) di imputare la spesa sull’apposito stanziamento previsto al bilancio di previsione 2013. 

3) Di dare atto che, con votazione parimenti unanime ed in forma palese, il presente atto è stato dichiarato  
immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art.134, IV comma, del D.lgs.n.267/2000. 

Letto, approvato e sottoscritto,

Il Sindaco Il Segretario Comunale

F.to: Geom. Davide Molinari F.to: Dott. Giovanni Boggi



PARERE DI REGOLARITÀ TECNICA

Il sottoscritto dott. Giovanni Boggi, Responsabile del Servizio, esprime parere favorevole in ordine alla 
regolarità tecnica, ai sensi dell’art. 49 del decreto legislativo 18/8/2000, n. 267.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
F.to: Dott. Giovanni Boggi

PARERE DI REGOLARITÀ CONTABILE

Il sottoscritto dott. Giovanni Boggi, Responsabile del Servizio Finanziario, esprime parere favorevole in or-
dine alla regolarità contabile, ai sensi dell’art. 49 del decreto legislativo 18/8/2000, n. 267.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
F.to:Dott. Giovanni Boggi

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Si certifica che copia del presente verbale sarà pubblicata all’Albo Pretorio di questo Comune per 15 
giorni consecutivi con decorrenza dalla data odierna.

Aurano, 
IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to:Dott. Giovanni Boggi

ATTESTAZIONE

Il sottoscritto, visti gli atti d’ufficio, attesta che la presente deliberazione:

 è stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del D.Lgs. n. 267/2000;

è divenuta esecutiva il ...................................................., decorsi dieci giorni dalla pubblicazione (art.  
134, comma 3, D.Lgs. n. 267/2000).

Aurano, 

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to: Dott. Giovanni Boggi

E’ copia conforme all’originale, per uso amministrativo.

Aurano, 

IL SEGRETARIO COMUNALE
          Dott. Giovanni Boggi
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